4. SET
7. 8.
7,3 . 8,2 = 365 cm = m
65,26 : 1,3 = 3495 kg = t
17,17 + 611,7 = 28 dm> = 1
212 - 0,13 = 31 = a1
9. A B
lLal = °
£ 8] = o
|/ c|l = ___°
D /o] = __ °
©
lo. 11.
3,942 + 37,11 + 337,2 + 8,046 = Lg¢s ligningerne
4x - 3 = 3x - 1
31,584 : 6 = 6x = 3
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4, SET
155 2.
224 + 936 = Til decimaltal:
312 , 13 = 1
981 : 9 = e
2 =
1243 - 316 = S
3— =
20 —_—_—
3.
Afsat fglgende punkter i
koordinatsystemet
A (4, -2)
HE B (-3, -2)
i c (-4, 5)
e R H D (0, 3)
E (5, 4)
8
R
L
T
4,
En rude har form som et kvadrat med siden 42 cm.
Omkredsen er
Arealet er
Sp
Hvor mange timer og minutter er der fra
k1. 10°° ti1 k1. 18%° 5
2% af et belgb udggr 8,40 kr. Beregn hele belgbet

Du har fglgende observationer:

lol, 1lo8, 111, loo, 1lol, 109, lol, 108, 1llo, 1lol.

Middeltallet er Medianen er

Typetallet er

—_——

12. Diagrammet viser resultatet af en cyklistprgve.

aens

Hila S

Hvor mange var med til prgven?

Hvor mange havde 0O fejl?

Hvor mange havde mindre end
3 fejlz
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RS TE T T ST au Sassnaseng | Suma: OO .




